



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

13. svibnja 2018.* 7. Vazmena nedjelja / B
Br. 354 (19/2018.)

1. Čitanje (Dj 1, 15-17.20a.20c-26)

U one dane ustade Petar među braćom – a bijaše sakupljenog naroda oko sto i dvadeset duša – i reče: »Braćo! Trebalo je da se ispuni Pismo što ga na usta Davidova proreče Duh Sveti o Judi koji bijaše vođa onih što uhvatiše Isusa. A Juda se ubrajao među nas i imao udio u ovoj službi. Pisano je doista u Knjizi psalama: 'Njegova kuća nek opusti, njegovo nadgledništvo nek dobije drugi!' Jedan dakle od ovih ljudi što bijahu s nama za sve vrijeme što je među nama živio Gospodin Isus – počevši od krštenja Ivanova pa sve do dana kad bi uzet od nas – treba da bude svjedokom njegova uskrsnuća.« I postaviše dvojicu: Josipa koji se zvao Barsaba a prozvaao se Just, i Matiju. Onda se pomoliše: »Ti, Gospodine, poznavaoče svih srdaca, pokaži koga si od ove dvojice izabrao da primi mjesto ove apostolske službe kojoj se iznevjeri Juda da ode na svoje mjesto.« Onda baciše kocke i kocka pade na Matiju; tako bi pribrojen jedanaestorici apostola.

Ps 103, 1-2.11-12.19-20ab

Gospodin u nebu postavi prijestolje svoje.

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

Jer kako je nebo visoko nad zemljom, dobrota je njegova s onima koji ga se boje. Kako je istok daleko od zapada, tako udaljuje od nas bezakonja naša.

Gospodin u nebu postavi prijestolje svoje i kraljevska vlast svemir mu obuhvaća.

Blagoslivljajte Gospodina, svi anđeli njegovi, vi jaki u sili što izvršujete naredbe njegove.

2. Čitanje (1Iv 4, 11-16)

Ljubljeni, ako je Bog tako ljubio nas, i mi smo dužni ljubiti jedni druge. Boga nitko nikada ne vidje. Ako ljubimo jedni druge, Bog ostaje u nama, i ljubav je njegova u nama savršena. Po ovom znamo da ostajemo u njemu i on u nama: od Duha nam je svoga dao. I mi smo vidjeli i svjedočimo da je Otac poslao Sina kao Spasitelja svijeta. Tko ispovijeda da je Isus Sin Božji, Bog ostaje u njemu, i on u Bogu. I mi smo upoznali ljubav koju Bog ima prema nama i povjerovali joj. Bog je ljubav i tko ostaje u ljubavi, u Bogu ostaje, i Bog u njemu.

Evangelje (Iv 17, 11b-19)

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: »Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štiti ih, te nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuni. A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da

imaju puninu moje radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti mene posla u svijet, tako i ja poslah njih u svijet. I

za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.«



RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 13. svibnja sv. Agneta</p> <p style="text-align: center;">VII. VAZMENA NEDJELJA</p> <p>Dj 1,15-17.20-26; Ps 103; 1lv 4,11-16; lv 17,11-19</p>	7,30	+ Hercigonja Štefica i Vjekoslav
	9,00	+ Jure i Ana Lulić i Milka Itrić
	11,00	PRVA SV. PRIČEST
	19,00	+ Miroslav Perić, branitelj, Ivko, Antun, Jela, Ivan, Jure i Doma Perić
<p>PONEDJELJAK 14. svibnja sv. Matija, apostol</p> <p>Dj 1,15-17.20-26; Ps 113; lv 15,9-17</p>	7,30	- na nakanu za đakona Matiju
	19,00	+ Luka Gašparović
<p>UTORAK 15. svibnja sv. Izidor</p> <p>Dj 20,17-27; Ps 68; lv 17,1-11a</p>	7,30	+ Sofija Jureša
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 16. svibnja sv. Ivan Nepomuk</p> <p>Dj 20,28-38; Ps 68; lv 17,11b-19</p>	7,30	Marija i John Nankiwel
	19,00	za žive i pok. ob. Petrač, Fulir i Krijan
<p>ČETVRTAK 17. svibnja sv. Paškal</p> <p>Dj 22,30; 23,6-11; Ps 16; lv 17,20-26</p>	7,30	+ Matilda Babić i + ob. Babić
	19,00	+ ob. Makek i Poljanec
<p>PETAK 18. svibnja sv. Feliks</p> <p>Dj 25,13-21; Ps 103; lv 21,15-19</p>	7,30	+ Borka Petrović
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 19. svibnja sv. Celestin</p> <p>Dj 28,16-20.30-31; Ps 11; lv 21,20-25</p>	7,30	+ Viktor Radišić
	19,00	za zdravlje unuka Nike
<p>NEDJELJA 20. svibnja</p> <p style="text-align: center;">PEDESETNICA. DUHOVI</p> <p>Dj 2,1-11; Ps 104; Gal 5,16-25; lv 15,26-27; 16,12-15</p>	7,30	+ Vinko Zlatko Plečko
	9,00	+ Ljuba, Vice, Srećko, Dragan i Nevenka Barić; ob. Andrije Čurko
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Ivo Blaškić i + ob. Blaškić i Barišić
	19,00	+ Anica Prusina i Mile i Kajo Kezić

**Gospodine, mi vjerujemo da je Spasitelj ljudskog roda sada s tobom u slavi.
Usliši nam molitvu: daj da iskusimo njegovu prisutnost s nama
do svršetka svijeta, kako je obećao.**

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa.
Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Terezija Kolonić

Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

Mons. Bernard Tissier de Mallerais nema dozvolu za podjeljivanje sakramenta svete potvrde na području Zagrebačke nadbiskupije

Draga braćo i sestre u Kristu, u javnosti se proširila obavijest da će se, navodno, u nedjelju, 13. svibnja 2018. godine, u jednome necrkvenom prostoru u Zagrebu održati 'podjela sakramenta potvrde po tradicionalnom obredu' te da bi djelatelj bio mons. Bernard Tissier de Mallerais iz 'Svećeničkoga bratstva sv. Pija X.'

Budući da ta obavijest uvelike može zbuniti i uznemiriti vjernike, ovime upozoravam da, prema Zakoniku kanonskog prava, sakrament svete potvrde podjeljuje dijecezanski biskup osobno, ili se on ima pobrinuti da ga podijeli drugi biskup ili neki od dijecezanskoga biskupa ovlašteni prezbiter.

Stoga smo dužni, jasnoće radi, upozoriti vjernike Zagrebačke nadbiskupije da mons. Tissier de Mallerais pripada 'Svećeničkomu bratstvu svetoga Pija X.', koje nije u potpunom zajedništvu s Katoličkom Crkvom te dotični biskup nema dozvolu za podjeljivanje sakramenta svete potvrde na području Zagrebačke nadbiskupije, a taj biskup uopće nema ni legitimitet za podjeljivanje sakramenta svete potvrde u Katoličkoj Crkvi.

Budući da taj događaj organiziraju oni koji nisu u potpunom zajedništvu Katoličke Crkve, svi koji bi u njemu sudjelovali izlažu se opasnosti da se i sami isključe iz potpunog zajedništva Katoličke Crkve.

U ovome vremenu liturgijske godine u župnim crkvama diljem Nadbiskupije slavi se sakrament potvrde koji utiskuje biljeg i kojim se kršteni obogaćuju darom Duha Svetoga i savršenije povezuju s Crkvom. Taj sakrament krštene jača i čvršće obvezuje da riječju i djelom budu Kristovi svjedoci te da šire i zastupaju istine svoje vjere.

Ujedno se združujemo s Isusovom molitvom 'da svi budu jedno' (Iv 17, 21) i s molitvom Crkve koja nastoji ostvariti potpuno zajedništvo sa spomenutim Svećeničkim bratstvom, ali istodobno nam je obveza, dok se

to zajedništvo ne ostvari, o takvom slučaju obavijestiti svoje vjernike.

I ovom prigodom ističemo da se vjernici koji žele slaviti liturgiju po izvanrednome obliku mogu priključiti zajednici koja se u našoj Nadbiskupiji okuplja u crkvi Krista Kralja u Zagrebu na Mirogoju i koja je u potpunom zajedništvu Katoličke Crkve.

Iščekujući proslavu svetkovine Duhova, pozdravljam vas u snazi Duha Svetoga.

kardinal Josip Bozanić

Euharistija zajedno s krštenjem i potvrdom, zauzima središnje mjesto u "kršćanskoj inicijaciji" i predstavlja izvor samoga života



Crkve. Iz toga sakramenta ljubavi, naime, proizlazi svaki autentični hod vjere, zajedništva i svjedočenja. Nećemo nikada moći dovoljno zahvaliti Gospodinu za dar koji nam je dao euharistijom!

To je tako veliki dar i zbog toga je važno ići na misu nedjeljom. Idemo na misu ne samo zato da molimo, već da primimo pričest, taj kruh koji je tijelo Isusa Krista koji nas spašava, oprašta nam, sjedinjuje nas s Ocem. Lijepo je to činiti!

I svake nedjelje idemo na misu, jer je to dan Gospodinova uskrsnuća.

Zato je nedjelja tako važna za nas. I s euharistijom osjećamo tu pripadnost Crkvi, Božjem narodu, Božjem Tijelu, Isusu Kristu.

Papa Franjo

NEDJELJNE OBAVIJESTI (13. svibnja 2018.)

Danas je druga nedjelja u mjesecu: **nedjelja caritasa**. Ove nedjelje prikupljamo za potrebe Župnog caritasa. Svoj prilog možete ostaviti volonterima prilikom izlaska iz crkve. Hvala na vašem daru.

U subotu 19. svibnja održat će se **treći nacionalni hod za život** pod geslom *Za život, obitelj i Hrvatsku*. Taj Hod, kao plod građanske inicijative koja okuplja brojne laike iz raznih udruga i pokreta, nastoji promicati vrijednosti otajstva ljudskog života, s posebnom osjetljivošću za začetu i još nerođenu djecu, za majke i obitelj u hrvatskome društvu.

Okupljanje je na Trgu dr. F. Tuđmana u 10 sati.

U tijeku su **svibanjske pobožnosti**. Svakoga dana u 18,15 molimo Krunicu i litanije BD Mariji.

Raspored predmolitelja krunice:

- 14. 5. *Redoviti molitelj*
- 15. 5. *Misionari Milosrdnog Isusa*
- 16. 5. *Zbor Izvor*
- 17. 5. *Župni caritas*
- 18. 5. *Obiteljska zajednica*
- 19. 5. *Schönstattska obitelj*
- 20. 5. *svećenik*

**U molitve preporučamo
naše prvopričesnike
i njihove obitelji.**

Molitveni vijenac Kraljice obitelji organizira **hodočašće u Mariju Bistricu** u subotu 19 svibnja.

Polazak je ispred crkve sv. Josipa u 8 sati. Prijava i uplata od 50 Kn je kod gđe. Đurđe na tel. 30-94-284



**„ALI, KAD BI CRKVA ŠUTJELA -
IZDALA BI BOGA I ČOVJEKA!“**

Kuharić, F.: „Pa što je čovjek da ga se spominješ?“, Korizmeno uskrсна poslanica 1996., Glas Koncila, str. 19

Za Crkvu nije svejedno kakvi će se zakoni donositi u pitanjima zaštite života; odgoja i obrazovanja, obitelji, te socijalne pravednosti. [Ibid]

Postoje neke linije s kojih se ne smijemo povlačiti, crte s kojih se ne smijemo uzmicati!

IKA - Domovinske vijesti, br. 11/2009, str. 4